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Zaključil se je Poletni lutkovni pristan: ena zlata žirafa gre v Italijo, druga ostaja doma
Mednarodni lutkovni festival Poletni lutkovni pristan, ki ga je 35. leto zapored priredilo Lutkovno gledališče Maribor, je končan. Od 17. avgusta do 1. septembra se je zvrstilo sedemnajst predstav, delavnice, sprehodi in produkcija raziskovanja. 
Festival je nagovarjal predvsem mlade gledalce, s predstavami iz Slovenije in tujine, Finske, Slovaške, Italije in Madžarske. 
Približno dva tisoč obiskovalcev si je predstave večinoma ogledalo v Avditoriju lutkovnega gledališča, a tudi v Mestnem parku in pred Umetnostno galerijo Maribor. Tudi letos je festival gostoval na Mariborskem otoku, obiskovalci so si lahko privoščili tudi zvočni sprehod Potepini, ob prenovljenem nabrežju Drave. 
Eden od vrhuncev festivala je bila premiera domače predstave Dobro jutro travnik, drugi vrhunec pa zagotovo izvedba predstave za odrasle Gluha republika s častnim gostom, Ilyo Kaminskim, v sodelovanju s festivalom Dnevi poezije in vina. 

Skupina otrok, ki se je udeležila celotedenske delavnice Poletno lutkovno raziskovanje pod mentorstvom Monike Pocrnjić, je ustvarjala v Lutkovnem muzeju. Festival se je zaključil s predstavami na preseku giba oz. sodobnega plesa, v sodelovanju s festivalom sodobnega plesa  Platforma. 
Podeljeni dve zlati žirafi

Otroška žirija je kot vsako leto ocenjevala predstave in dve, ki sta si prislužili najvišje število zlatih zvezdic, sta prejemnici nagrade zlata žirafa za najboljšo predstavo. To sta predstavi Là'Qua (Teatro Koreja, Italija) ter Dobro jutro, travnik (KUD Moment in Lutkovno gledališče Maribor), ki je na festivalu doživela premiero.
V novo, praznično sezono lutkovnega gledališča 
Lutkovno gledališče Maribor je stopilo v praznično sezono, saj bo konec leta praznovalo 50. obletnico profesionalnega delovanja.

Še vedno vabijo k vpisu abonmajev v novi sezoni gledališča, za najmlajše je to abonma Žogica, za malo večje otroke Zverinica in za odrasle abonma Jozefina. Vabijo pa tudi k vpisu v kulturno-vzgojne programe. Novost letošnje sezone je Celoletna mini mala šola umetnosti, ki so jo pripravili s partnerji iz društva Nagib.
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